

Эта часть работы выложена в ознакомительных целях. Если вы хотите получить работу полностью, то приобретите ее воспользовавшись формой заказа на странице с готовой работой:

<https://stuservis.ru/nauchno-issledovatel'skaya-rabota/210943>

Тип работы: Научно-исследовательская работа

Предмет: Экономика

Аннотация 3

Основная часть 5

Список использованных источников 17

Аннотация

Аннотация: В работе рассматриваются вопросы, связанные с культурой и уровнем культурного развития российских граждан, которые непосредственно влияют на социально-экономическое развитие страны. Также культура людей напрямую связана с уровнем и качеством управления на всех уровнях государственной власти в Российской Федерации.

В статье рассмотрены основные вопросы воздействия культурного фактора на социально-экономическую и управленческую сферу России на примере Московской области.

Ключевые слова: Культура, социально-экономическое развитие, регион, влияние.

Abstract: The paper deals with issues related to the culture and level of cultural development of Russian citizens, which directly affect the socio-economic development of the country. Also, the culture of people is directly related to the level and quality of management at all levels of government in the Russian Federation.

The article deals with the main issues of the impact of the cultural factor on the socio-economic and managerial sphere of Russia on the example of the Moscow region.

Keywords: Culture, socio-economic development, region, influence.

Основная часть

Вопросы культуры испокон веков волнуют умы людей разных стран и эпох. Данная тема очень актуальна в современном мире, так как сейчас наступает новый этап человеческих отношений и вопросы взаимодействия глобальных мировых культур очень важны для нашей планеты.

Мы рассматриваем сферу культуры, понимая её широко, включая сюда образование, досуг, физкультуру, спорт и уровень компьютеризации. Поскольку мы живём в веке компьютеров и информационных технологий, то, несомненно, последний компонент является очень важным для культур стран мира.

Сегодня культура аккумулировала огромные материальные, финансовые и людские ресурсы, как в государственном, так и в общественном секторе.

Взаимопроникновение культуры и экономики сопровождается не только «экономизацией культуры» или «культурализацией экономики», но и расширением областей, где одновременно действуют логики культуры и экономики. Непрерывно конфликтуя, логики культуры и экономики стремятся к установлению нового динамического равновесия [3].

В настоящее время, большинство экономистов при проведении анализов экономических явлений и процессов не могут игнорировать фактор культуры. Так традиции и привычки, присущие отдельным этносам, конфессиям и группам населения, серьезно влияют на их экономические достижения.

Также, культура влияет на управленческую сферу стран. Стиль, методы, принципы управления определяются национальной и организационной культурой, а также уровнем культурно-исторического развития общества.

Для России, с её колоссальным культурно-историческим потенциалом, вопросы развития экономики и системы управления за счет опоры на сильные культурные стороны российского общества (веротерпимость, стремление помочь всему миру, толерантность к народам, образованность граждан РФ) крайне актуальны в настоящее время.

Санкции, кризисные явления, политические потрясения в мире обязывают быть Россию сильной, независимой страной, проводить грамотную, взвешенную внешнюю и внутреннюю политику.

Мир перестал быть однополярным, он многополярный, где есть множество интересов, взглядов, культур, религий. Участники международных отношений должны находить компромиссы без войн. Уважение к культуре других народов, стран, цивилизаций базовая отправляющая стабильности в мире.

Россия как основной участник международных отношений, должна использовать свой накопленный культурно-исторический потенциал, для решения многих мировых проблем.

России необходимы внутренние структурные реформы в социально-экономической сфере, системе управления. Крайне желательно проводить эти реформы с опорой на менталитет, уровень культуры российских граждан.

Авторы в статье представляют культурное место России в мире, основываясь на данных ведущих мировых аналитических центров, сравнивают Россию с ведущими странами, анализируют имеющиеся возможности нашей страны реализовать культурный потенциал.

Мы предлагаем рекомендации, которые помогут России выйти в мировые культурные, цивилизационные лидеры и стать ей одним из полюсов в многополярном мире.

В таблицах 1,2,3 представлены данные по уровню грамотности, компьютерной грамотности, ИЧР

1. КирилинаТ.Ю. Изучение социальных типов в социологии морали//Вопросы региональной экономики. – 2019. №.1. – с. 93-104.
- 2.КирилинаТ.Ю.,Омельницкая Н.В. Демографическая ситуация и ценностные ориентации молодежи в современной России//Вопросы региональной экономики. -2018.-Т.14.-№1.-с.24-29
- 3.Лавренова О.А. Стратегия « прочтения текста культурного ландшафта.<http://www.intelros.ru/pdf/eps/04/13.pdf>
4. Наше Подмосковье сайт правительства московской области (<http://xn----7sbhdd7apencbh6a5g9c.xn--p1ai/projects/274078/>)
- 5.Ноздренко Е.А. Система культуры: новые детерминанты. Реклама как фактор современного культурно-исторического процесса [Электронный ресурс] / Е.А. Ноздренко, Н.П. Копцева. – Красноярск: Сибирский федеральный ун-т, 2017. – 156 с. - ISBN 978-5-7638-2064-5. (<http://www.znaniyum.com/bookread.php?book=443140>).
6. ОТЧЕТ по государственному контракту от 31.05.2012 № 1048-01-41/06-12 о выполнении научно-исследовательской работы «Интеграция музеев в региональное социокультурное пространство» Часть 1 Москва,2012.-с.264.
<http://sbricur.com/wp-content/uploads/2018/02/План-РИК-2013>.
7. Официальный сайт администрации города Королёва. Инфраструктура. Экономика (<http://www.korolev.ru/infrastructure/economics/>) (<http://www.korolev.ru/infrastructure/economics/prognos/>).
8. Сайт IV международного культурно-исторического форума «Историко-культурное наследие как ресурс социокультурного развития» в Хакасии. (<http://xn----8sba6aijnqooir9k.xn--p1ai/>.)
- 9.Уникальный проект «Парк России (<http://www.parkrus.ru/>).
10. Сайтданнымипокультуре IEA International Computer and Information Literacy Study (ICILS) (<https://icils.acer.edu.au/>, http://hdr.undp.org/en/media/HDR_2019_EN_Complete.pdf)

Эта часть работы выложена в ознакомительных целях. Если вы хотите получить работу полностью, то приобретите ее воспользовавшись формой заказа на странице с готовой работой:

<https://stuservis.ru/nauchno-issledovatel'skaya-rabota/210943>